YpOK MaTeMaTUKKM 2 Knacc

[llepyMeTp MHOINoyroJibHuUKa



TeMa ypoka:
«lMepnMmeTp MHOroyroJibHuKa»

Llenb ypoka:
NO3HAKOMMUTb y4YallUXCA C HOBbIM
NOHATUEM NepuMeTp MHOroyroJibHMKa.



3aAaaum ypoka Ha dpopMmupoBaHue Yy

vyawmxca YVYA:

@/luunocmmuple: pasBUTHE MO3HABATEIbHBLIX HHTEPECOB,
y4eOHBbIX MOTHUBOB.

®Pezynamuenvie: NPUHUMATH U COXPAHATDH Y4€OHYIO
32124y U IVIAHUPOBATH CBOE IEUCTBHE B COOTBETCTBUM C
IOCTABJICHHOHU 3a/1a4eH U YCJIOBUAMMU €€ peaiu3aiuu.

®llo3nasamenvuovie: GopMUPOBATH YMEHHE HAXOAUThH
[epUMETP MHOIOYI0JIbHUKA.

® Kommynukamuenvie: NPUBOAUTH 10KA3ATEJIbCTBA
UCTHHHOCTH NPUBEACHHBIX 00HEKTOB.



STanbl ypokKa:

1. OpraHm3aunoHHbIN MOMEHT.

2. YCTHbIN cYyeT.

3. AKTyanusaums 3HaHUN.

4. OTan ycBOoeHns HOBbIX 3HAHUMN.

5. OTan nepBMYHOro 3akpernjaeHnsa 3HaHuMN.
6. OTan nepBUYHON NMPOBEPKN NMOHUMAHUS
U3y4YeHHOoro.

/7. JTan MHpopMaumm o AgoMallHeM 3aAaHUMN.
8. dTan pednekcumn.



,Zlonzomcbauubm 0aH 380HOK.

HaquuaeM Haw ypox.
cnywaume

At
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«KTO ¢ n1eTCKUX JIET 3aHUMAETCA
MaT€MaTUKOW, TOT Pa3BUBAET
BHUMAHUE, TPEHUPYET CBOU MO3I,
CBOIO BOJIFO, BOCITUTBHIBACT
HACTOUYUBOCTh U YIIOPCTBO B
NOCTHXKECHUU LIETIN.

Anexkcen MIBaHoBHY

Mapkyiiesuu




YCTHbIN CY&T: /\

20,100,56,94,61,52.




YCTHbIUN CUYéeT: /\

33,49,30,40,50,15.




[MpounTanTe 3agadun . Boibepute BepHoe pelieHne

1.l xomnora oroOpanu 9 =
CIIAIKUX 00K, a KUCIBIX Ha 5 12-5=7
sg0510ka Ooibmre. CKOIBKO KHUCIHIBIX
I0JIOK B3sUIH JI KoMOoTa?

12-8=4

2.B Baze crosiin 12 kpacHbIX
TIOJBIAHOB U S KEJITHIX

THOJIBITAHOB. Ha CKOJIbKO KpacHBIX 9+5=14

TIOJILIIAHOB OOJIBIIIE, YEM KEITHIX ?

3.B Base jgexar 6 3el1eHbIX

A0JI0K. 3eJIEHBIX SIOJIOK Ha 5 MEHBIIIE, 6+5=11

yeM KpacHbIX. CKOJILKO KPaCHBIX
s10710K B Baze?




Yto n3zodpaxeno?
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IHokaxuTe YKa3KOU rPAHUIY KAXKIOI0 JTAHHOIO
MHOTI'0YI0JIbHUKA
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Hauntv agnamHy Mapupyra:
«/loM-1IKO0JIAa-CTAAUOH))

a
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Kak npeacraBuTthb

AJINHY NPOUAEHHOro

. nyTu, ecniv yenoBek
4 I3 no6bbiBan Be3ne?

14 +15 +13 =42 (m)
OnvHa NponAeHHOro nyTm



PebOsiTa, Oeperure




lNepumMmerp

B apesHeM Erunrte rpaHuibI
3eMeJIbHbIX YUYACTKOB
N3MePSAIN X0Ab0OM.
ErunrsaHe g mo rpaHuie
CBOCI0 YYACTKA U U3MEPAIH
ero. Tak u mosgBUJI0CH CJIOBO:
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N3MEPATh.
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lpoBepka:

15+ 15+ 15 + 15 =60 (cMm) -
nepmMeTp njatouka

OTtBeT: 60 CM Kpy)XeB
norpebyercs.



Iepumemp — 310 cyMMa BcCeX JJMH CTOPOH
MHOI'0OYI'0JIbHUKA.

Ilepumerp o0o3Hayaercs OyKeou
JAamuHckozo  aapasuma — P (n3),
umepsaemcs 6 cm, Om, m, Km.




Anroput™M HaxoxjeHus mepumerpa (P) \

1.BbIsicHSI0, 4TO 9Ta 3a (Urypa.
2.BcriomuHar npaBuia  HaxoxjeHus P.
3.BbImo/HAI0 JeUCTBUA  C/I0XKeHHS.

( CkobKo CmopoH y uzypbl, CmMoAbKo U
00/1%1CHO OblMb C/1A2aeMbIX 8 3anucu 8bIpaxceHus )
4 . He 3a0bITh YKa3aTh, B KaKuX eJMHHIAX
M3MepeHusi BbIUMCAWIH P (cm, Om, My MM ) /5




CaMOCTOﬂTeﬂbHaﬂ paoora
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Y4yeOHuUK cTp. 82 3agaHue 6




[IpoBepka:

1 paa:
3+4+5=12(cm)
OTtBeT: P TpeyrosiibHuKa

2 pan:
2+2+2+2+2+2=12(cm)

OtBeT: P LLEeCTUYroJsibHMKa

3 paa:
3+3+5+2=13(cmM)

OTBeT: P yeTbipéxyrosibHMKa



PE®PJIEKCUA

Teneps 5 3HaM ...
Teneps s ymeno ...
MHe 0b110 TPYJHO ...
MHe noHpaBu/I0CH ...

' 4



Ouenn cebs

. /I noBoJen ceoer padoToH!

B paboTte momyckan omu0OKmH,
HO 51 CHPABHJICH.

He moBojien cBoen paﬁoTon. 7
Mue nyxHa nmomomp!
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JloManrHee 3agaHue

Y.- ¢.81- npaBuno, Ne2

T-c.30-Ne1,
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Cnacubo!




